

## 今日泰山·热线

# 雨中两人醉酒洋相百出

## 一个躺人行道上睡了 一个吃饭时打起来了

本报96706热线消息 (记者 王颜 通讯员 尹彦超 张奎峰) 8月4日晚上泰城下起大雨,一名男子因晚上喝多了酒,躺在人行道上睡着了,连大雨都没将他浇醒。同天晚上,一名男子也因为喝多了酒,和烤肉店的服务员打了起来,双方都受了轻伤。

5日凌晨1点左右,泰安市巡

特警支队二大队一中队民警接到报警称,在泰山医学院附近,有名男子在大雨中躺在人行道上一动不动。民警赶到现场时看到,一名男子躺在地上,并且呼吸微弱。根据报警市民反映,男子在雨中至少躺了半个小时。民警以为男子因某疾病突发而出现这种状况,连忙拨打了120。

120医务人员赶到现场对该男子检查后发现,这名男子只是喝多酒睡着了,身体无恙。民警将该男子叫醒后,他仍然不是很清醒。后来该男子告诉民警他家是满庄的,4日晚上和朋友吃饭时喝多了,在回家的路上就稀里糊涂地躺在地上睡着了。

在同一天晚上,民警还处理

了一起一名男子喝多酒与烤肉店服务员打架的案件。据泰安市巡特警支队二大队一中队民警介绍,4日晚上10点多,有人报警称,在财源大街中段某烤肉店里,有人打架。民警赶到现场看到,一名男子满脸是血,从其身上闻到很大酒味。原来,这名男子和朋友在这家烤肉店吃饭,喝

了很多酒。后来该男子看到服务员手中拿着一幅油画,想要过来看看。服务员不同意,该男子就和服务员打起来了,两人都受了轻伤。

据民警介绍说,最近天气炎热,晚上在外面喝酒的人很多,醉酒后打架斗殴的事情也是常有发生。

# 轿车绑着材料管上路

## 一奥迪车司机东岳大街上被罚

本报96706热线消息(记者 孔红星) 8月4日,一辆奥迪轿车竟然在车身右侧悬挂着十多根装饰材料管行驶在东岳大街上,车开得摇摇晃晃并且差点刮擦到非机动车道上的电动自行车,非常危险。值班交警立即将该车截停,并对司机进行处罚教育。

4日,一辆黑色奥迪轿车由西向东行驶在东岳大街上,其车身右侧悬挂着十多根装饰材料管,随着车速的快慢不停地上下摆动,几次差点刮擦到非机动车道上的电动自行车,

非常危险。正在东岳大街银座岗进行涉牌涉证专项整治的泰安市交警直属二大队二中队指导员冯刚发现此情况后,立即上前将该车截停。经过查看,民警发现这十多根装饰材料管前面用布条绑在雨刮器上,中间用透明胶带粘在车身上,后面用布条绑在后备箱的支架上,这些材料管遇到车速过快或者急刹车时,个别管子由于惯性很容易飞出去。

随后,民警对司机王某进行了严厉的批评,督促王某马上消除违法行为并依法对其进行了处罚。



十多根装饰材料管被挂在车身右侧。 本报通讯员 郑磊 摄

# 要债心切非法拘禁欠款人

## 一男子钱没要到反被判刑

本报96706热线消息 (记者 王颜 通讯员 徐晓伟) 因他人欠钱未及时还,新泰一男子便伙同他人拘禁欠款人,逼其还钱。8月2日,因非法催债,该男子被判刑。

2日,新泰市人民法院以非法拘禁罪,判处被告人张某有期徒刑二年,缓刑三年;判处被告人李某有期徒刑一年零六个月,缓刑二年;判处被告人王某有期徒刑一年,缓刑二年;判处被告人崔某有期徒刑一年,缓刑二年;判处被告人杨某有期徒刑一年,

缓刑一年。

据了解,方某欠张某1.5万元,张某多次催要,而方某以种种理由拒绝还钱。2010年3月,张某找来王某要其帮忙催债,并同意事成后四六分成。听说有这样的好事,王某约上李某、崔某、杨某同张某一起乘坐出租车赶赴方某住处,在张某进屋指认方某后,王某、崔某强行把方某拉上车,带至张某的出租房内,非法拘禁达50多个小时。其间李某和杨某各有期徒刑一年,

钱。后张某见索钱无望,将方某放回。案发后,张某主动投案,并赔偿方某损失6000元,取得谅解。

新泰市人民法院审理认为,被告人张某为催要欠款伙同王某、李某、崔某等人非法拘禁、扣押他人长达50余小时,并在拘禁期间殴打被害人,其行为构成非法拘禁罪。鉴于五被告人认罪态度较好,积极赔偿被害人经济损失,取得被害人谅解,可依法予以从轻处罚,遂作出以上判决。

# 男子找人打伤女监工

本报96706热线消息 (记者 王颜 通讯员 马坡) 8月4日上午,在三里小区某工地上,一男子因为女监工一句“你这活不行,得翻工”惹恼了他,竟找来3个小伙对女监工拳打脚踢,致其受伤。

4日上午,泰安市巡特警支队二大队二中队民警接到报警称,在三里小区的某工地上,3名男子正在殴打该工地的女监工。民警赶到现场看到,女监工刘女士被打倒在地上,身上青一块紫一块,打人的3名男子已不知去向。

民警了解情况得知,刘女

士和另外一人承包了这个工地,为了保证工期质量,刘女士经常检查工人施工情况。4日上午,她在例行检查工程时发现,一名男工人施工质量有问题。刘女士当场指出来,并对该男子说:“你这个活不行,得翻工”。没想到这名男子非但不重新翻工,还与刘女士争吵起来。说话间,该男子还打电话叫来了3个小伙子,没说几句话,3人便对刘女士拳打脚踢,直到刘女士被打倒在地,见刘女士躺在地上已经不再反抗,3个小伙子才罢手离去。

目前,刘女士已经到当地派出所备案。

**突发新闻感人事**  
24小时新闻热线  
**96706**  
QQ:1004479244  
论坛:  
**bbs.qwb.com.cn**